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事 前 質 問 ・ 意 見 一 覧 表 

 

3. 都市基盤の再建 

（1）市街地の整備                                  

● 質 問 

№ 内  容 回  答 担当課 

1 

【施策シート：P1 施策情報 】  

有識者アンケートにおける満足度について 

・「有識者アンケートにおける満足度」が1.40であり、他の項目

に比較して低い値を示しています。その要因と満足度向上に求

められているものは何であると考えられますか。また、要望に

対して復興計画は応えるものとなっているでしょうか。 

担当課で回答 政策推進課 

2 

【施策シート：P2 №02、№03 】  

復興まちづくり構想案策定（再掲）に関する調査について 

・施策は多様で、効率よく、適切に行われることが望ましいと思

います。その点に関して、災害に強いまちづくりに向けた構想

が策定されているとのことですが、策定機関と構想概要につい

てお教え下さい。また、この構想は八戸市復興計画ではどのよ

うに位置づけられるのでしょうか。さらに整合性はどのように

取られているのでしょうか。 

担当課で回答 政策推進課 

3 

【施策シート：P3 №04 】  

災害に強い地域コミュニティづくりの推進について 

・H23.8:「多賀地区災害に強い地域づくり」に関する要望書の内

容を教えて下さい。 

・H23.12:「多賀地区災害に強い地域づくり計画」策定の内容を

教えて下さい。 

【今後の予定】 

・市民奨励金の交付の他にどの様に「地域コミュニティ計画策定

への支援」を行っているのか教えて下さい。 

担当課で回答 市民連携推進課

4 

【施策シート：P3 №05 】  

多賀地区津波防災まちづくり事業について 

【今後の予定】 

・「12月を目処に計画を策定する。」について、その内容と策定

状況を教えて下さい。 

・H25年度以降施設等整備について、その内容と策定状況を教え

て下さい。 

担当課で回答 政策推進課 

5 

【施策シート：P4 №08 】  

木造住宅の耐震診断支援について 

・【実施状況】の文中に「一定条件」とありますが、特定の人だ

けが利便を受けている懸念を持ってしまうものですから、もう

少し詳しい内容を御教え下さい。 

担当課で回答 建築指導課 
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№ 内  容 回  答 担当課 

6 

【施策シート：P5 №09 】  

安全安心住宅リフォーム促進事業について 

・広く周知とありますが、本当に周知しているのか？十分か？ 

 また、省エネルギー性能向上とあるが、業種がかたよっていな

いか？広く範囲を設けるべき。 

担当課で回答 建築住宅課 

7 

【施策シート：P6 №11】  

都市計画道路の整備について 

・3.3.8白銀市川環状線について、平成7年度事業着手から17年経

過しているがその進捗状況を示してほしい。 

担当課で回答 道路建設課 

 

● 意 見 

№ 内  容 担当課 

8 

市街地の整備について   

・今後、県の見直しにともない、津波浸水域内の土地利用をコントロールするべき

と思います。具体的には、災害弱者（幼児・高齢者など）が利用する保育園・幼

稚園や高齢者福祉施設などは、津波浸水域に建築規制（特別用途地区・特定用途

制限地域）をかけるべきと思います。 

・津波浸水域内のそれら既存施設については、内陸や高台に移転を促進するために、

行政施策（土地の買い取り、代替え地の確保、移転費・施設建設費の補助など）

を講ずることが必要と思います。 

建築指導課 

 

 

（2）湾港の整備                                  

● 質 問 

№ 内  容 回  答 担当課 

9 

【施策シート：P7 施策情報 】  

参考指標の動向について 

・「参考指標の動向」の図面において、縦軸の「TEU」の単位の

定義は何でしょうか。 

担当課で回答 産業振興課 

10 

【施策シート：P8 №01 】  

八戸港復旧・復興指針の策定（再掲）について 

・H23.08.04に策定された指針の概要をお教え下さい。また、p.7

の「施策に概要：施策の行程」はそれを踏まえた上での行程と

考えて宜しいでしょうか。 

担当課で回答 港湾河川課 

11 

【施策シート：P8,11 №01,№09 】  

八戸港復旧・復興指針の策定（再掲）について 

八戸港の防災機能の強化について 

・策定された方針の中に(津波)防護ラインの設定や浸水想定区域

における避難施設の確保の検討・必要性が盛り込まれています

が、具体的な検討は進んでいますか。設定場所の特定(縮尺の

小さい地図上で)、構造物の具体的な内容等。 

・海岸線から縦に伸びる(避難)道路の整備は困難なのでしょうか

担当課で回答 
港湾河川課 

道路建設課 
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№ 内  容 回  答 担当課 

12 

【施策シート：P10 №06 】  

清掃船「清港丸」陸揚げ・解体について 

・清港丸解体後の八戸港の清掃作業はどのように行われるのでし

ょうか。 

担当課で回答 環境保全課 

13 

【施策シート：P11 №09 】  

八戸港の防災機能の強化について 

・【今後の予定】の文中に「BCP」とありますが、その意味を御

教え下さい。 

担当課で回答 港湾河川課 

14 

【施策シート：P12 №13 】  

コンテナターミナル施設（電源設備等）の復旧について 

・冷蔵コンテナを利用した貨物の増加により、リーファープラグ

が復旧した震災以前の基数62では不足との声もありますが、市

としてはどのような対応を考えていますか。 

担当課で回答 
港湾河川課 

産業振興課 

15 

【施策シート：P13 №15、16、17 】  

【復興】ポートセールスの展開 

海外販路拡大事業 

海外経済交流事業について 

・現状の国際情勢をうけて、10月の訪台は？ 

 今後の変更はありうるのでは？ 

・経済交流は蘭州と行っているが、費用対効果を示して欲しい。

本当に必要なのか？ 

担当課で回答 産業振興課 

 

● 意 見 

№ 内  容 回  答 担当課 

16 

【施策シート：P13 №15 】  

【復興】ポートセールスの展開について 

・震災後の八戸港水産業の活性化のため、HACCP等の衛生管理を

より充実させる人材の育成を行い、安全・安心な八戸ブランド

を定着してはどうか？ 

担当課で回答 水産振興課 

 

 

（3）海岸・河川の整備                                

● 質 問 

№ 内  容 回  答 担当課 

17 

【施策シート：P16 №03 】  

市川地区の海岸堤防整備について 

・【実施状況】の文中に「陸こう」とありますが、その意味を御

教え下さい。 

担当課で回答 港湾河川課 
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（4）道路・公園・下水道等の整備                          

● 質 問 

№ 内  容 回  答 担当課 

18 

【施策シート：P19 施策情報 】  

有識者アンケートにおける満足度について 

・「有識者アンケートにおける満足度」が1.35であり、比較的低

い値を示しています。本項目における多くの施策が完了してい

るにも関わらず市民評価が低い事が気になります。その要因と

満足度向上に求められているものは何であると考えられます

か。また、復興計画はそれらの要望に対して応えるものとなっ

ているでしょうか。 

担当課で回答 道路建設課 

19 

【施策シート：P24 №16】  

保育所施設の復旧について 

・浜市川保育園の被害状況と復旧工事の内容を教えてください

・新湊はますか保育園の被害状況と復旧工事の内容を教えてく

ださい。 

・H23.4被災保育所から県へ協議書提出された内容を教えてくだ

さい。 

・社会福祉施設等災害復旧費国庫補助の内容を教えてください。

・【今後の予定】H24.5新湊はますか保育園移転開園の経緯と行

政の補助を教えて下さい。 

担当課で回答 こども家庭課 

20 

【施策シート：P25 №18】  

社会福祉施設の復旧について 

・老人いこいの家海浜荘の被害状況と復旧工事の内容を教えて

ください。 

担当課で回答 高齢福祉課 

 

● 意 見 

№ 内  容 回  答 担当課 

21 

【施策シート：P21 №05 】  

避難道路整備事業について 

・臨海部の工場や住民の津波警報時の緊急避難場所として、陸上

自衛隊演習場を利用可能であれば、その為の避難道路を設置で

きないだろうか？ 

担当課で回答 
防災危機管理課

道路建設課 

22 

道路について   

 ・八戸大橋をフェリー埠頭方面から鮫方面へ下りきった交差点か

らマルヨ水産前までの道路が悪すぎます（特に右側車線）蕪島

や種差方面へ向かう観光道路でもあると思いますので、修繕を

していただくようお願い致します。 

・また、八重坂団地前から是川縄文館方面への道路も悪すぎます。

こちらも観光道路の役割もあると思いますので修繕をお願い致

します。（どちらの道路も県の管轄のようですが、八戸市から

も働きかけをお願い致します。） 

担当課で回答 道路維持課 
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（５）公共交通の維持・確保                             

● 質 問 

№ 内  容 回  答 担当課 

23 

【施策シート：P28 施策情報 】  

有識者アンケートにおける満足度について 

・「有識者アンケートにおける満足度」が1.21であり、他の項目

に比較して低い値を示しています。その要因と満足度向上に求

められているものは何であると考えられますか。また、復興計

画はそれらの要望に対して応えるものとなっているでしょう

か。 

担当課で回答 
都市政策課 

運輸管理課 

24 

【施策シート：P30 №06 】  

市営バスの災害への対応力の強化について 

・旭ヶ丘営業所内に30Klの燃料油タンクを増設と、現行の全車両

に無線機の設置とありますが、等間隔運行・河原木団地線（八

太郎回り）・南郷区へ運行する、また、共通パスや老人・障害

者パス等でも乗車できる、南部バスへの対策については、どう

お考えでしょうか。 

担当課で回答 都市政策課 

 

4. 防災力の強化 

（1）防災体制の強化                                  

● 質 問 

№ 内  容 回  答 担当課 

25 

【施策シート：P2,3 №02,05 】  

津波避難計画の検証・改訂について 

津波ハザードマップの改訂について 

・津波ハザードマップの改定に向けた情報収集は気になるところ

です。復興交付金事業として交付申請の進捗状況がしりたい。

・東日本大震災をふまえた八戸市津波避難計画の検証と見直しの

内容を教えて下さい。 

・津波シミュレーションに基づく八戸市地震津波防災マップの改

訂状況を教えて下さい。 

【今後の予定】No.02 

・H24.4 計画改訂の基礎資料となる「津波避難施設整備計画」の

策定について、復興交付金事業として交付金申請の内容を教え

て下さい。 

担当課で回答 防災危機管理課

26 

【施策シート：P6 №11 】  

津波避難ビルについて 

・3.11の被災時に市指定の港頭地区にある避難ビルに避難した方

から、避難先に防寒具等の非常用備品が全く無かったとの話を

聞きましたが、改善は進んだのでしょうか。 

・避難ビルの夜間日祭日の受入態勢は整っているのでしょうか。

担当課で回答 防災危機管理課
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№ 内  容 回  答 担当課 

27 

【施策シート：P7 №15 】  

物資供給等災害時における支援協力協定の検証・改定について 

・H24.1に株式会社ビーエフエムと災害時における災害情報等の

放送に関する協定とありますが、停電時の補助電源の有無や補

助電源の能力（日数）をお伺いします。 

担当課で回答 広報統計課 

28 

【施策シート：P8 №17 】  

小・中学校における避難所機能の整備について 

・非常時対応の機能整備においてどのような規模を想定している

のでしょうか。 

・非常用発電機の配備は、23年度中学校3校に配備されているが、

今後の配備予定は。 

・現時点での配備割合は。 

担当課で回答 
防災危機管理課

教育総務課 

29 

【施策シート：P8 №19 】  

福祉避難所の指定・整備について 

・東日本大震災では市避難所の運営が大変であったが、福祉避難

所においても災害時にどのように対応するか、その訓練が必要

と思うが。 

担当課で回答 
福祉政策課 

障がい福祉課 

30 

【施策シート：P9 №20 】  

避難所・避難路サインの整備について 

・市民の認識を高めるための広報についてはどのような方法を取

られるのでしょうか。 

担当課で回答 防災危機管理課

31 

【施策シート：P9 №22】  

防災行政無線仮復旧事業について 

・八戸市の子局は南郷区も含め39基でしょうか、また、この内の

海岸等の子局は、何基でしょうか。 

担当課で回答 防災危機管理課

32 

【施策シート：P10 №24 】  

防災行政無線本復旧事業について 

・9月1日の「防災の日」には各地で防災訓練が実施された旨報道

されていました。その中で、防災無線が稼働できなかった事例

も見られました。八戸市の状況は如何でしょうか。 

担当課で回答 防災危機管理課

33 

【施策シート：P10 №25 】  

災害時における広報体制の検証・強化について 

・緊急時はラジオ放送が情報伝達に力を発揮したことから、コミ

ュニティFMとの連携強化は必要なことと思います。一方で、公

共放送であるNHKとの連携も重要と思いますので連携状況につ

いて説明願います。 

担当課で回答 広報統計課 

34 

【施策シート：P11 №26 】  

防災行政無線の増設について 

・港頭地区を中心に増設後の防災行政無線の設置個所を教えて頂

きたい。 

 勤務先が港頭地区にあるのですが、3.11に大津波警報を防災行

政無線で聞いたという社員はあまりいませんでした。 

担当課で回答 防災危機管理課
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№ 内  容 回  答 担当課 

35 

【施策シート：P14 №33 】  

東日本大震災を伝承する記録・資料の保存・公開について 

【実施状況】 

・被災状況等の写真撮影、震災の状況を伝える資料の収集・保存

、防災展示コーナーの設置について、どの部局がどのような手

順で行ったか教えて下さい。 

【今後の予定】 

・東日本大震災記録誌の発行について、どの部局がどの様に進め

るか教えて下さい。 

・公共施設への波高（浸水深）表示について、誰がどの様にそれ

らを活かして減災につなげていくか教えて下さい。 

・今後、どの様な組織で防災展示コーナーの情報内容を継続して

充実させていくか教えて下さい。 

担当課で回答 
広報統計課 

防災危機管理課

 

● 意 見 

№ 内  容 回  答 担当課 

36 

【施策シート：P №下表参照 】  

4. 防災力の強化について 

・【今後の予定】に現時点より過去に取り組む事業について、こ

れから取組む印象を持つように記述されています。既に、平成

24年度も半年経過しようとしていますので、実施・未実施の状

況を記述してはどうでしょうか。 
 

（一例） 【今後の予定】に記載されている過去の事業  
P 関連資料事業No. 
3 No.06 総合防災訓練・地区防災訓練の充実 

4 No.07 図上防災訓練の充実 

6 No.11 津波避難ビルの指定・整備検討 

6 No.12 小・中学校における防災体制の強化 

7 
No.15 物資供給なの災害時における支援協力協定の検証 

・改訂 

10 No.24 防災行政無線本復旧事業 

11 No.26 防災行政無線の増設 

13 
No.30 地元高等教育機関による防災・復興に関する研究 

活動の促進 

14 No.33 東日本大震災を伝承する記録・資料の保存・公開 

担当課で回答 政策推進課 

37 

【施策シート：P3,5 №06,09 】  

自主防災組織について 

・自主防災組織の組織化は生半可な気持ちでは運営は厳しいが、

官のすきまを埋める民の力の結集はイザと言う時に発揮され

ます。官としての立場から組織の立ち上げ支援をお願いした

い。 

担当課で回答 防災危機管理課
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№ 内  容 回  答 担当課 

38 

【施策シート：P3 №05 】  

津波ハザードマップの改訂について 

・津波ハザードマップの改訂版は、全市民に別刷りA4版(マグネ

ットで冷蔵庫に貼れる)を配布することが必要と思います。予

算は自治体で創設した災害復興基金などから支出します。 

担当課で回答 防災危機管理課

39 

【施策シート：P10 №25 】  

災害時における広報体制の検証・強化について 

・八戸市や圏域には数多くのアマチュア無線家がおります。その

中でも八戸地域最大の、「八戸アマチュア無線クラブ」があり

ます。情報収集等の観点から協定してみてはどうでしょうか。

担当課で回答 広報統計課 

40 

【施策シート：P11 №26 】  

防災行政無線の増設について 

・防災行政無線について、現在補強予定の12箇所を進めているよ

うであるが、理想とすれば市内全域に配備できれば良いと思う

が。 

・人命尊重の観点からも、海岸部や河川部等への防災行政無線施

設の増設をお願いしたい。 

担当課で回答 防災危機管理課

41 

【施策シート：P13 №32】  

まるごとまちごとハザードマップ事業の実施について 

・東日本大震災の大津波で甚大的被害を受けた、三陸沿岸部に住

む住民は市や町が作成した、津波ハザードマップで自分の住む

地域は危険区域に入っていないことから、避難せずに多くの人

命を失ったと聞いております。このようなことも含め、ハザー

ドマップや住民への啓発活動をするにあたっての検討もお願

いしたい。 

担当課で回答 防災危機管理課

42 

【施策シート：P14 №33 】  

東日本大震災を伝承する記録・資料の保存・公開について 

・今後、「東日本大震災を伝承する記録・資料の保存・公開」に

ついては、永続的に児童生徒・市民・観光客に減災教育を行う

ために、消防本部新庁舎よりは八戸市立博物館・八戸ポータル

ミュージアムはっち・八戸市水産科学館マリエント・三陸復興

国立公園ビジターセンターで減災常設展示室を新設すること

が必要と思います。 

・被災状況等の写真撮影、震災の状況を伝える資料の収集・保存

については、東日本大震災で被災した実物資料も収集・保存・

展示することが必要と思います。また、消防本部新庁舎より八

戸市立博物館がそれらを一元管理し、市民がそれらを利活用で

きる図書資料室(情報センター)を設置するために学芸員数を

増やし予算を組むことが必要と思います。人件費と予算は自治

体の災害復興基金から支出します。 

担当課で回答 
広報統計課 

防災危機管理課
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№ 内  容 回  答 担当課 

43 

足の不自由な方（車イス）も含めての避難体制について  

・特に沿岸部や河川部に住んでいる方の把握を八戸市として、し

ていますでしょうか。災害が起きた場合は近所の人が避難を手

伝う（共助）を誰がどのように行うか等の自治会レベルでの話

し合いが必要なのではないでしょうか。 

そのためにも、一人では避難できない、障害者の方や高齢者

の方の沿岸・河川部等の地域へ居住している方の把握は必要だ

と思い質問いたしました。 

担当課で回答 
福祉政策課 

障がい福祉課 

44 

災害時の情報伝達   

・災害時に情報の伝達手段として、ほっとスルメールの活用等も

考えられるとは思いますが、停電や携帯電話の利用規制等に

より、伝達が困難と考えます。 そこで、ラジオ（コミュニ

ティーＦＭ Ｂｅ ＦＭ）との連携を強化してはどうでしょ

うか？ 

担当課で回答 広報統計課 

 

（2）水・エネルギー対策の充実                                

● 質 問 

45 

災害（停電時）における市道の信号機の稼働について   

 ・3月11日の震災（停電時）の信号機の稼働は国道45号線だけであったように見受

けられたが、市道はどうであったのでしょうか？ 

 ・また、震災以降の市道の信号機等に対する改善は行ったのでしょうか？ 

防災危機管理課

道路維持課 

46 

災害時の燃料（ガソリン・軽油・灯油等）の供給の在り方について   

 ・今回の災害時にはガソリンスタンドに長蛇の列が出来て、スタンドで整理券を

配布したりしながらの給油でありました、また、交通渋滞等も見受けられまし

た。リッター制限があるため、一人で何軒ものスタンドを回り給油し、皆に行

渡らないと言う話も聞こえたりもしました。この事を踏まえ関係機関と協議や

連携をし、災害に強い八戸を目指すためにも、何か改善はできないか？（例え

ば住所を基に給油所を指定するとか） 

防災危機管理課

契約検査課 

 

● 意 見 

№ 内  容 回  答 担当課 

47 

【施策シート：P19 №07】  

節電・省エネルギーの推進について 

1.節電計画を更に一歩すすめ、事業者の省エネルギー対策を進め

る為に（財）省エネセンター等の省エネ診断の活用促進を進め

るべきではないだろうか。 

2.省エネ推進のため、幹線道路等への再生可能エネルギーの導入

及び街路灯のLED照明導入を推進をすべきではないだろうか？

担当課で回答 
1.環境政策課 

2.道路維持課 

48 

・被災地の中でも八戸はエネルギー最先端の都市であることを示

し、他の地域を牽引するような事業及びアピールを必要として

いませんか？ 

担当課で回答 環境政策課 
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（3）災害に強い地域づくり                              

● 質 問 

№ 内  容 回  答 担当課 

49 

【施策シート：P23 施策情報 】  

参考指標の動向について 

・「参考指標の動向」に示されている「自主防災組織」と「組織

化率」の定義を説明願います。もし、分かりましたらで結構で

すが、なぜ青森県での組織化率が極めて低い値に留まっている

のでしょうか。 

担当課で回答 防災危機管理課

50 

【施策シート：P27 №09 】  

復興を支援する芸術文化事業の実施について 

・地域振興の一つとして八戸市の魅力を外部へ発信することは、

観光始め人的交流の促進につながる利点があると思います。露

出度を高める策として公開放送や映画撮影の招致などがある

と思いますが、如何でしょうか。こうした活動についての考え

と現状を説明願います。 

担当課で回答 
まちづくり文化

推進室 

51 

【施策シート：P28 №11、№12 】  

文化財の保存・活用について 

是川縄文の里の整備について 

・H24年度以降 縄文遺跡群世界遺産登録の推進状況について教

えて下さい。 

・H25年度以降 史跡追加指定、保管管理計画の策定、史跡用地

の買上げ、史跡整備の内容について、誰がどの様に行うのか教

えてください。 

担当課で回答 
社会教育課 

是川縄文館 

52 

【施策シート：4. 防災力の強化 全般 】  

・震災に対しては、日頃から防災に心がけ、発生時には緊急対応

そして復旧期、復興期（再生期、創造期）と段階的な取組みが

求められると思います。特に、発生直後は生命に関わることが

多く、迅速で整然とした緊急対応が重要です。緊急時の個々の

取り組みについては積極的に行われているのですが、一方で、

八戸市としての「全体像」がありましたら概略説明願います。

具体的には災害想定規模、緊急体制、組織連携（八戸市、警察

、消防、自衛隊、医療、国、県、自治体、病院）、インフラ復

旧（水道、ガス、港湾）、報道機関連携等です。 

担当課で回答 防災危機管理課

 

● 意 見 

№ 内  容 回  答 担当課 

53 

【施策シート：P24 №01】  

災害ボランティアセンターの運営内容の充実について 

・避難所開設にあたり、災害ボランティアコーディネーターの育

成は急務であると感じます。コミュニティの立場からもできる

協力は惜しみません。できるだけ急いでほしい。因みに当初の

受け入れ人数規模等の方針を教えてほしい。 

担当課で回答 市民連携推進課
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№ 内  容 回  答 担当課 

54 

【施策シート：P28 №11】  

文化財の保存・活用について 

・長七谷地貝塚の件ですが、縄文遺跡郡の一つに入っていると考

えられます。世界遺産登録を目指すには、今の環境条件では寂

しい気がします。（草が伸び放題、案内板の場所もわかりにく

い）ガイドブック片手に散策する気になれない。（平成24年6

月現在）一考を望む。 

担当課で回答 
社会教育課 

是川縄文館 

55 

【施策シート：P28 №11,12】  

文化財の保存・活用について 

是川縄文の里の整備について 

・縄文遺跡群世界遺産登録に向けて、長七谷地貝塚と是川遺跡の

価値や魅力について市民に広く普及啓発を図るために、毎年八

戸市教育委員会主催で「縄文遺跡群世界遺産登録推進フォーラ

ム」や「世界遺産縄文講座」を開催するための予算を組むこと

が必要と思います。 

・長七谷地貝塚と是川遺跡・是川縄文館近隣の国道・県道・市道

に誘導標識を設けることが必要と思います。 

・特に長七谷地貝塚については、八戸市立博物館で収蔵品の企画

展を開催するとともに常設展示（考古部門）のリニューアルや

、縄文遺跡群世界遺産展示室を新設するために学芸員数を増や

し、予算を組むことが必要と思います。人件費と予算は自治体

の災害復興基金などから支出します。 

担当課で回答 
社会教育課 

是川縄文館 

56 

・今後、八戸市全体で総合的一体的な減災教育と観光振興を推進す

るために、窓口として八戸市庁内に(仮称)三陸海岸ジオパーク推

進室(事務局)を設け、専任職員(3人以上)と予算を組み、連絡会

議(県・市(教育委員会・観光課・市民連携推進課))を開催し、専

門部会(教育委員会・観光委員会・学術委員会など)を設けること

が必要と思います。人件費と予算は自治体の災害復興基金などか

ら支出します。 

担当課で回答 
観光課 

社会教育課 

 

 

 

 


